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ATA DA ].5A SESSÃO ORDINÁRIA DO 29 PERíODO DA 2ê SESSÃO

LEGISLATIVA DA 16ê LEGISLATURA. Realizada conforme Resolução ne

054/2022 - PLENÁRrO VrRTUAL.

Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois,

às 8h, nas dependências do Plenário da Câmara Municipal de Tabuieiro do

Norte/CE, com a presença dos Vereadores: Albert Einstein Freitas, Antério
Fernandes Moreira, Bruno Rafael da Silva de Freitas, Chris Leyconn

Conrado Moreira, Clenílda Chaves Aprígio, Evaldemberg Viana Chaves,

Francisco Brito de Morais (presença virtual), José Damião Freitas Maia,

Luís Carlos Filgueira Guimarães (presença virtual), Marconi Gadelha Santos

Andrade, Marcos Aurélio de Araújo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e

Ronaldo Guimarães Malveira (presença virtual),, teve início a 15q Sessão

Ordinária 66 2e período da 2i Sessão Legislativa da 160 Legislatura,

realizada conforme Resolução n" A54/2022. Na Presidência dos trabalhos
a Vereadora Maria de Lourdes Freire Maia Lima, convidou a todos, para de
pé, acompanhar a execução do Hino Nacional. A Senhor Presidente,

solicitou do 1q Secretário, Vereador Jose Damião Freitas Maia, efetuar a

chamada dos Senhores Vereadores, sendo declarado aberto os trabalhos

com número legal na forma do Art. 214, do Regimento lnterno da Casa.

Em seguida, a Senhora Presidente, solicitou do 1q Secretário, Vereador

Jose Damíão Freitas Maia, efeiuar a leitura das matérias, que constaram:
Promotoria de Justiça da Comarca de Tabuleiro do Norte - Para Fins de

Ciência - Recomendação Administrativa Ne 007/2A22/PmiTDN, ao Prefeito

Municipal de Tabuleiro do [\orte - relacionada ao Procedimento

Admirativo ns 09.2020.00006152-8, instaurado na Promotoria de Justiça

para acompanhar a necessidade de realização do concurso público;

Atenção: Sessão Solene da Outorgâ da Comenda JOSÉ ANDRÉ

CHAVES/2022 e Outorga da Comenda Paulo Freire - 2022, no dia 25 de

novembro de 2A22 (Sexta-Feira)., às 19hs, no Plenário Legislativo Vereador

José Mendes Sobrinho, na Câmara lVlunicipal: Comenda Paulo Freire -

Processo Ne 08412022. Comissão designada, tendo como membros:

Comissão de Educaçâo, Cultura, Desporto e l-azer desta Casa, Vereadores:

Albert Einstein Freitas, Marconi Gadelha Santos Andrade, Clenilda Chaves

Aprígio; Professora Kelly Karine Maia Alencar; representante da Secretaria

Municipal de Educação. Cumpridas as formalidades da legislação,

Comissão inCicou para o agraciamento com a Comenda Paulo Freire -
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aprimorando as técnicas inovadoras para o ensino-aprendizagem, as

Senhoras: Professora Benildes Guimarães Gondim, Professora Maria
Grioleide Freire (ln Memoriam), Professora Maria Natividade Felício,
Professora Maria Nilce Ferreira Maia, Professora Terezinha Moreira da
Silva e Professora Maria Vannedir Santos Andrade; Comenda José André
Chaves - Processo Ne 083/2022. Comissão, tendo como membros: Antério
Fernandes Moreira, José Damião Freitas Maia e Evaldemberg Viana
Chaves, membros da Comissão de Desenvolvimento Urbano, Habitação,
Transporte e Meio Ambiente, desta Casa; Senhora Thainá Maria Chaves -

Representante da Secretária Municipal de Desenvolvimento Urbano.
Cumpridas as formalidades da legislação, para o agraciamento com a

Comenda José André Chaves - 2022, como forma de reconhecimento aos

tabuleirenses que se destacam como empreendedores, os Senhores:
Flávio Moreira Holanda, Gilberto do Carmo de Oliveira, Gildásio iorge da

Silva, José Rodrigues de Morais, Luiz Robério de Almeida Maia e Maria
Rocha Gondim; Atenção: Sessão Solene da Outorga da Comenda Ramiro
Monteiro Chavesl2}Z2, em Homenagem aos Caminhoneiros do Município
de Tabuleiro do Norte/CE, no dia 21 de dezembro de 2022 (quarta-feira),
às 19hs, no Clube da Associação dos Caminhoneiros de Tabuleiro do Norte

- ACATAN, end. SÍtio Jenipapeiro, CÉ- 377; Comenda Ramiro Monteiro
Chaves - Processo Ns 095/2022. Comissão designada, tendo como
membros: Vereadores: Antério Fernandes Moreira, José Damião Freitas

Mala e Evaldemberg Viana Chaves, membros da Comissão de
Desenvolvimento Urbano, Habitação, Transporte e Meio Amblente, desta

Casa; Senhora Francisca ianaina Silva Gadelha, representante a Secretaria
de Desenvolvimento Econômico e Empreendedorismo do Município;
Senhor Ciro llano Lima Gadelha, Presidente da ACATAN; Senhor Manoel
Carlos da Silva Neto, representante da ASCANVALE e Senhora Damaris

Gondim Menezes Campelo, Representante da Metal Mecânica. Cumpridas
as formalidades da legislação, para o agraciamento com a Comenda
Ramiro Monteiro Chaves - 2022, como forma de homenagear os

Caminhoneiros do Município de Tabuleiro do Norte/CE, os Senhores:
03(três) in memoriam: Antônio Carneiro, Damião Cosme dos Santos e
Darlan Moura Pinheiro e 03 (três) veteranos em atividade ou não: Antônio
Renovato da Silva, Expedito Colares Chaves e João da Costa Lima

Jerônimo) e, leitura de ofícios. A Senhora Presidente informou que n
houve inscrição na tribuna popular. Em seguida passou para o grand

Rua Maia Alarcon, no 371 - Centro - Tel (88\ U24"2OU - fabuleiro do NoÍte - ceaÍá.
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expediente, e solicitou a realização do sorteio para ãs falas, que usaram a

palavra: José Damião Freitas Maia, Marconi Gadelha Santos Andrade,

Antério Fernandes Moreira, Albert Einstein Freitas, Maria de Lourdes

Freire Maia Lirna, Marcos Aurélio de AraÚjo, Bruno Rafael da Silva de

Freitas e Clenilda Chaves Aprígio e, nas explicaçôes pessoais que usaram a

palavra por 05 {cinco) minutos:, Marcos Aurélio de Araújo, Bruno Rafael

da Silva de Freitas, Marconi Gadelha Santos Andrade, Chris Leyconn

Conrado Moreira e Jose Damiâo Freitas Maia. A Senhora Presidente,

solicitou do 1s Secretário efetuar a leitura do Edital da Ordem do Dia

dessa Sessão que constou: ÚJnica discussão e votação do REQUERIMENTO

Ne AI7/2022, de autoria do Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que

requer realização de Audiência Pública, para debater sobre o Cadastro

Nacional da Agricultura Familiar (CAF) que substitu!rá gradativamente a

Declaração de Aptidão ao Pronaf (DAP). A Senhora Presidente, solicitou do

1s secretário, proceder a verificação de quórum dos senhores vereadores.,

estando presentes: Albert Einstein Freitas, Antério Fernandes Moreira,

Bruno Rafael da silva de Freitas, chris Leyconn conrado Moreira, clenilda

Chaves Aprígio., Evaldemberg Viana Chaves, Francisco Brito de Morais

(presença virtual), José Danrião Freitas Maia, Luís Carlos Filgueira

Guimarães {presença virtuai), Marconi Gadelha Santos Andrade, Marcos

Aurélio de AraÚjo, Maria de Lourdes Freire Maia Lima e Ronaldo

Guimarães Malveira {presença virtual). A Senhora Presidente facuitou a

palavra aos Vereadores e, em seguida colocou em votação o
REQUERIMENTO Ns Afi12022, sendo aprovado por unanimidade' A

Senhora Presidente informou que a próxima sessão ordinária seria

realizada no dia 24 de novernbro de 2a22. Nada mais havendo a trãtâr e

invocando a proteção de Deus e em nome da comunidade, declarou

encerrada a presente sessão com a Execução do Hino de Tabuleiro do

Norte. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em

Alarcon,
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